
ІНФОРМАЦІЯ

 про досягнення запланованої мети, завдань та результативних показників бюджетних програм, а також цілей державної

політики за результатами 2025 року

634 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
(КВК) (найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

1. Видатки та надання кредитів у 2023 - 2025 роках тис. гривень

Найменування
2023 рік

 звіт

2024 рік

 звіт

2025 рік

план

зі змінами
звіт

відхилення звітних

показників від планових

1 2 3 4 5 6

Видатки, всього 674 301,7 734 367,9 888 324,5 791 488,7 -96 835,8

у тому числі: загальний фонд

cпеціальний фонд 674 301,7 734 367,9 888 324,5 791 488,7 -96 835,8

Надання кредитів, всього

у тому числі: загальний фонд

cпеціальний фонд

Видатки та надання кредитів, всього 674 301,7 734 367,9 888 324,5 791 488,7 -96 835,8

у тому числі: загальний фонд

cпеціальний фонд 674 301,7 734 367,9 888 324,5 791 488,7 -96 835,8

2. Цілі державної політики та показники їх досягнення у 2023 - 2025 роках

Найменування цілей та показників їх досягнення
2023 рік

факт

2024 рік

факт

2025 рік

факт

1 2 3 4

1. Забезпечення ефективного функціонування та розвитку ринків у сферах енергетики та комунальних послуг

Кількість виданих та переоформлених ліцензій (штук) 295,0 245,0 334,0

Кількість проведених перевірок (штук) 551,0 453,0 333,0

Кількість проведених розслідувань (штук) 7,0 5,0 2,0

Рівень оснащення житлових будинків приладами обліку природного газу,

де газ використовується населенням для приготування їжі (відсотків)

93,0 95,0 95,0

Індекси середньої тривалості довгих перерв (технологічних порушень в

електричних мережах ліцензіата та запланованих без попередження

споживача) в електропостачанні (SAIDI)  для міської та сільської

території на рівнях напруги 0,4 - 20 кВ (хвилин)

625,0 609,0 398,0
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Висновок про досягнення цілі

Ціль досягнута. НКРЕКП протягом 2025 року, з урахуванням ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України у сферах енергетики і теплопостачання щодо

удосконалення окремих положень, пов’язаних із веденням господарської діяльності та дією воєнного стану в Україні», внесено відповідні зміни до нормативно-правових

актів, що удосконалюють практичне впровадження вимог Регламенту ЄС № 1227/2011 про доброчесність і прозорість на оптовому енергетичному ринку (далі – REMIT).

Зокрема, НКРЕКП затвердила Порядок агрегації інсайдерської інформації на оптовому енергетичному ринку та її оприлюднення; Методичні рекомендації щодо

забезпечення доброчесності та прозорості на оптовому енергетичному ринку, розроблені з урахуванням практичного досвіду енергетичних регуляторів держав – членів

ЄС, а також положень ACER (Агенство з питань співробітництва енергетичних регуляторів), що дає можливість Регулятору ефективно реалізувати свої повноваження

щодо регулювання ринків в частині виявлення та запобігання зловживанням на оптовому енергетичному ринку, притягнення до відповідальності учасників оптового

енергетичного ринку за зловживання, а також бути на захисті прав та інтересів учасників оптового енергетичного ринку та кінцевих споживачів. Крім того, НКРЕКП

уточнила порядок проведення перевірок постачальників послуг комерційного обліку та його стану, передбачивши можливість виїзних і невиїзних позапланових

перевірок; оновила методику розрахунку недоотриманого або надлишкового доходу для операторів (ГТС, зберігання газу, передача електроенергії) за результатами

перевірок,  оновила процедури сертифікації для операторів ГТС та газосховищ. Ліцензійні умови приведені у відповідність до законодавства (зокрема, щодо права

виробників зберігати енергію без окремої ліцензії), ліцензійні умови діяльності у сфері тепла оновлено з урахуванням особливостей воєнного стану, а також ліцензовано

кілька агрегаторів тощо.

Найменування цілей та показників їх досягнення
2023 рік

факт

2024 рік

факт

2025 рік

факт

1 2 3 4

2. Реалізація цінової і тарифної політики у сферах енергетики та комунальних послуг

Кількість тарифів, установлених/переглянутих НКРЕКП у сфері

електроенергетики, нафтогазовому комплексі, теплопостачання, послуги

з централізованого опалення та постачання гарячої води,

централізованого водопостачання та водовідведення (одиниць)

9 643,0 6 841,0 7 247,0

Кількість затверджених ставок плати за приєднання до електричних

мереж за: стандартне приєднання; нестандартне приєднання потужності;

лінійну частину приєднання (одиниць)

16 430,0 15 462,0 14 814,0

Кількість затверджених нормативів розподілу коштів, що надходять на

поточні рахунки із спеціальним режимом використання як плата за

послуги розподілу природного газу операторів газорозподільної системи

(штук)

86,0 156,0

Висновок про досягнення цілі

Ціль досягнута. НКРЕКП проведена ґрунтовна робота з встановлення тарифів для суб’єктів господарювання які провадять діяльність у сфері енергетики та комунальних

послуг. Зокрема, Регулятор у 2025 році затвердив тарифи для операторів систем розподілу (ОСР) із застосуванням стимулюючого регулювання. Це дозволило

переорієнтувати фінансовий ресурс із поточного ремонту («латок») на стратегічну модернізацію мереж. Стабілізовано розрахунки у системі передачі: новий тариф на

передачу (з 1 січня 2025 року — 686,23 грн/МВт·год) вперше охопив майже повний обсяг витрат на виконання спеціальних обов'язків (ПСО). Це зупинило накопичення

заборгованості перед виробниками з ВДЕ та забезпечило рівні умови оплати для всіх постачальників. Узгоджено оновлену методику розрахунку тарифів на

транспортування природного газу, що підвищує прозорість ціноутворення. Регулятором двічі переглянуто тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення

для непобутових споживачів.  Для населення тарифи залишилися незмінними відповідно до рекомендацій Уряду. Дефіцит ресурсів водоканалів частково компенсовано за

рахунок місцевих бюджетів та міжнародної допомоги. Забезпечення економічно обґрунтованих і водночас доступних тарифів є ключовою умовою підтримки якості та

безпеки послуг і стабільного функціонування критичної інфраструктури у воєнний та післявоєнний період.
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На виконання вимог Закону України № 4213-IX від 14 січня 2025 року, Регулятором було внесено зміни до Кодексу систем розподілу. Оновлення стосуються зокрема,

класифікації ступенів потужності стандартного приєднання та параметрів приєднання електроустановок з урахуванням рівня напруги. Також через непрогнозовані

структурні зміни в операторів систем розподілу, що відбулися у 2025 році, виникла потреба у коригуванні кількості ставок плати за нестандартного приєднання.

Сукупність цих чинників зумовила скорочення переліку затверджених ставок плати за стандартне та нестандартне приєднання на 2026 рік, які приймаються у 2025 році.

Найменування цілей та показників їх досягнення
2023 рік

факт

2024 рік

факт

2025 рік

факт

1 2 3 4

3. Сприяння ефективному відкриттю ринків у сферах енергетики та комунальних послуг для всіх споживачів і постачальників та забезпечення

недискримінаційного доступу користувачів до мереж/трубопроводів

Кількість прийнятих рішень (постанов, розпоряджень) НКРЕКП (штук) 3 400,0 2 765,0 3 043,0

Висновок про досягнення цілі

Ціль досягнута. Протягом 2025 року проведено активну роботу щодо виконання заходів спрямованих на розвиток енергетичного та комунального секторів, зокрема,

розроблено та прийнято рішення щодо забезпечення сталого і ефективного розвитку енергетичних ринків щодо інтеграції з європейською енергетичною системою.

Регулятором затверджено нормативну базу, що націлена на досягнення енергетичної стійкості, подальшої «зеленої» трансформації і повної інтеграції енергетичних

ринків України та ЄС. Зокрема можна виділити, що в умовах дефіциту потужності Регулятор радикально спростив вхід на ринок для нових гравців, ухвалив низку

постанов, які оптимізували процедуру приєднання генеруючих установок до електричних мереж. Цифровізація доступу: Регулятор зобов'язав ОСР забезпечити роботу

«Особистих кабінетів замовника» з прозорим відстеженням статусу приєднання, що мінімізує корупційні ризики та дискримінацію. Для інтеграції з ринком ЄС та

запобігання маніпуляціям Регулятор імплементував регламент REMIT. Станом на 2025 рік зареєстровано тисячі учасників оптового енергетичного ринку за новими

правилами. Затверджено вимоги до оприлюднення інформації, що робить ринок прогнозованим для інвесторів і не дозволяє великим гравцям зловживати монопольним

становищем. Запроваджено нормативні акти, що дозволяють активним споживачам продавати надлишки виробленої енергії в мережу. Це фактично відкрило ринок для

тисяч малих домогосподарств та підприємств. Уточнено права та обов’язки, зокрема заборону на несанкціонований відбір енергії та механізм ринкової премії для

«зеленої» генерації. Внесено зміни до Кодексу системи передачі щодо синхронізації з правилами ENTSO-E (безпека критичної інфраструктури, регулювання частоти,

взаємодія з регіональними центрами та управління в аварійних режимах). Погоджено рішення, що дозволяє імпортувати до 3 млн куб. м газу на добу з LNG-терміналів

Греції зі знижкою 25% на тариф. (Трансбалканський коридор).  Затверджено Правила користування тепловою енергією, які замінили урядову постанову та регулюють

відносини у загальних системах теплопостачання тощо. В умовах постійних викликів для критичної інфраструктури держави (спричинених російською агресією) існує

нагальна необхідність пошуку неординарних рішень та вжиття заходів щодо забезпечення стійкості, зокрема систем централізованого теплопостачання, та адаптації до їх

функціонування в обставинах безперервних загроз безпеці об’єктів теплопостачання, у тому числі й шляхом нормативно-правового регулювання діяльності суб’єктів

господарювання. Прийняті рішення щодо регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг спрямовані на імплементацію принципів Європейського курсу

України та виконання заходів Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом - попри надзвичайно складні обставини російського повномасштабного

вторгнення.

Найменування цілей та показників їх досягнення
2023 рік

факт

2024 рік

факт

2025 рік

факт

1 2 3 4

4. Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розвиток ринків у сферах енергетики та комунальних послуг

Кількість схвалених НКРЕКП інвестиційних програм ліцензіатів у сфері

електроенергетики, теплопостачання, централізованого водопостачання

та водовідведення, затверджених НКРЕКП планів розвитку у

нафтогазовому комплексі (штук)

275,0 185,0 204,0

Висновок про досягнення цілі
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Ціль досягнута, що виражається у схваленні та перегляді інвестиційних програм для ліцензіатів НКРЕКП. Зокрема,  щодо розвитку електричних мереж: Регулятором

визначено вимоги до планів ОСР та обов’язок оприлюднювати дані про закупівлю обладнання. Схвалено плани розвитку системи передачі на 2025 – 2034 роки; розвитку

систем розподілу на 2025 – 2029 роки. Затверджено План розвитку ГТС на 2025-2034 рр. Схвалено інвестиційні програми (інвестиційні проєкти) для суб’єктів

господарювання у сфері ЦВВ. Регулятор і надалі зосереджується на підвищенні енергоефективності, впровадженні інноваційних технологій та залученні інвестицій для

забезпечення стійкої роботи галузі. Основними кроками модернізації, що сприятимуть забезпеченню споживачів безперервними, безпечними, доступними і якісними

послугами з тепло- та водопостачання, є підвищення енергетичної ефективності систем централізованого теплопостачання шляхом зниження питомих витрат паливно-

енергетичних ресурсів і збільшення частки використання відновлюваної енергії, скидної теплової енергії, а також теплової енергії, виробленої у процесі когенерації. Слід

заначити, що виконання ОСП у період дії в Україні воєнного стану, дій з відновлення електричних мереж та/або їх складових, пошкоджених внаслідок проведення

бойових дій на території України, зокрема, за рахунок інвестиційних та ремонтних програм ОСП, врегульовано тимчасовими порядками дій оператора системи передачі з

відновлення електричних мереж та/або їх складових та операторів систем розподілу з відновлення електропостачання населених пунктів та, пошкоджених внаслідок

бойових дій, у період дії в Україні воєнного стану.

Найменування цілей та показників їх досягнення
2023 рік

факт

2024 рік

факт

2025 рік

факт

1 2 3 4

5. Забезпечення захисту прав споживачів товарів, послуг у сферах енергетики та комунальних послуг.

Кількість опрацьованих НКРЕКП звернень громадян (штук) 32 095,0 24 986,0 34 164,0

Кількість запитів на  інформацію (штук) 797,0 799,0 1 089,0

Висновок про досягнення цілі

Ціль досягнута. Протягом звітного періоду НКРЕКП здійснювала розгляд звернень споживачів відповідно до вимог законів України, Правил розгляду звернень

споживачів та у межах своєї компетенції надавала роз’яснення з питань застосування нормативно-правових актів НКРЕКП. Крім цього Регулятор здійснював перевірки

викладених у зверненнях фактів, приймав рішення відповідно до чинного законодавства та здійснював перевірки щодо їх виконання тощо. Протягом 2025 року НКРЕКП

оперативно реагувала на звернення громадян та запити інформації враховуючи обмеження воєнного стану. Слід зазначити, що збільшення кількості опрацьованих

звернень громадян пов’язано з тим, що в НКРЕКП працює інформаційно-довідкові телефонні лінії, що спрощує та покращує отримання споживачами актуальної

інформації Сервіс структуровано за  сферами регулювання (електрична енергія, природний газ, теплова енергія, централізоване водопостачання та водовідведення,

ліцензування, ліцензійний контроль, загальні питання ) та  категоріями питань (укладення договору, приєднання, структури тарифів, якість надання послуг тощо).

Зазначений сервіс дає можливість споживачам в автоматичному режимі отримати відповіді на більше ніж 50 актуальних запитань, регулювання яких належить до

компетенції НКРЕКП, та, у разі необхідності, отримати консультацію фахівця профільного структурного підрозділу НКРЕКП.

3. Мета, завдання та результативні показники бюджетних програм у 2025 році

3.1 6341010 0490 Керівництво та управління у сфері регулювання енергетики та комунальних послуг
(КПКВК ДБ) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)

Мета бюджетної програми

Державне регулювання з метою досягнення балансу інтересів споживачів, суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних

послуг, і держави, забезпечення енергетичної безпеки, європейської інтеграції ринків електричної енергії та природного газу України та ЄС.

Завдання бюджетної програми

№ з/п Завдання

1 Ліцензування діяльності та здійснення державного контролю із застосуванням заходів впливу у сферах енергетики та комунальних послуг;
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2 Реалізація цінової та тарифної політики у сферах енергетики та комунальних послуг;

3
Сприяння ефективному відкриттю ринків у сферах енергетики та комунальних послуг для всіх споживачів і постачальників та забезпечення

недискримінаційного доступу користувачів до мереж/трубопроводів;

4 Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розвиток ринків у сферах енергетики та комунальних послуг;

5
Забезпечення захисту прав споживачів товарів, послуг у сферах енергетики та комунальних послуг щодо отримання цих товарів і послуг належної якості в

достатній кількості за обґрунтованими цінами.

Видатки / надання кредитів у 2025 році тис. гривень

Найменування
План

зі змінами
Звіт

Відхилення

звітних показників від планових

1 2 3 4

Всього 888 324,5 791 488,7 -96 835,8

у тому числі: загальний фонд

спеціальний фонд 888 324,5 791 488,7 -96 835,8

Ключові результативні показники бюджетної програми

№ з/п Показники Одиниця виміру Фактичні результативні показники

1 2 3 4

1 Кількість виданих та переоформлених ліцензій штук 334,0

2 Кількість розроблених та прийнятих регуляторних актів штук 94,0

3 Кількість проведених контрольних заходів штук 333,0

4 Надходження до бюджету за видані та переоформлені ліцензії,

сертифікацію:  оператора системи передачі електричної енергії; оператора

газотранспортної системи

тис. гривень 1 038,6

5 Кількість установлених тарифів у сферах електроенергетики,

теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення,

нафтогазовому комплексі (з урахуванням інвестиційних програм та планів

розвитку)

штук 7 451,0

6 Кількість опрацьованих звернень громадян штук 34 164,0

7 Кількість запитів на інформацію штук 1 089,0

8 Кількість розроблених та прийнятих рішень Національною комісією, що

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних

послуг

штук 3 043,0

9 Кількість затверджених ставок плати за приєднання до електричних мереж

за: стандартне приєднання; нестандартне приєднання потужності; лінійну

частину приєднання

одиниць 14 814,0

10 Кількість примірників ліцензійного програмного забезпечення штук 758,0
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11 Площа реконструкції адмінбудівлі/ захисної споруди, вул.Сім'ї Бродських

(Смоленська)19

кв. метрів 1 270,4

12 Кількість виданих та переоформлених ліцензій на одного працівника

відповідного структурного підрозділу (35 шт. од.)

одиниць 9,0

13 Кількість розроблених та прийнятих регуляторних актів на одного

працівника відповідного структурного підрозділу (56 шт. од.)

одиниць 1,0

14 Кількість проведених контрольних заходів на одного працівника

відповідного структурного підрозділу (139 шт.од.)

одиниць 2,0

15 Кількість  встановлених тарифів на одного працівника одиниць 14,0

16 Кількість звернень громадян на одного працівника одиниць 64,0

17 Кількість запитів на інформацію на одного працівника одиниць 2,0

18 Кількість розроблених та прийнятих рішень Національної комісії, що

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних

послуг на одного працівника

одиниць 6,0

19 Кількість затверджених ставок плати за приєднання до електричних мереж

за: стандартне приєднання; нестандартне приєднання потужності; лінійну

частину приєднання  на одного працівника

одиниць 28,0

20 Середня вартість ліцензійного програмного забезпечення тис. гривень 3,9

21 Частка виданих ліцензій  у загальній кількості звернень щодо їх видачі відсотків 95,0

22 Частка прийнятих регуляторних актів у загальній кількості розроблених відсотків 98,0

23 Рівень усунених порушень, що були виявлені у ході контрольних заходів у

загальному обсязі виявлених порушень

відсотків 69,0

24 Рівень вчасно опрацьованих звернень громадян до їх загальної кількості відсотків 100,0

25 Рівень вчасно опрацьованих запитів на інформацію до їх загальної кількості відсотків 100,0

26 Частка прийнятих рішень Національною комісією, що здійснює державне

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у загальній

кількості розроблених

відсотків 100,0

27 Частка затверджених ставок плати за приєднання до електричних мереж за:

стандартне приєднання; нестандартне приєднання потужності; лінійну

частину приєднання у загальній кількості розроблених

відсотків 100,0

28 Рівень забезпечення ліцензійним програмним забезпечення відсотків 100,0

29 Рівень виконаних робіт з реконструкції адмінбудівлі/захисного сховища, вул.

Сім'ї Бродських (Смоленська),19

відсотків 24,0

Узагальнений висновок про досягнення запланованої мети, завдань бюджетної програми:

     За підсумками 2025 року  основна мета та завдання бюджетної програми виконано.

Бюджетна програма "Керівництво та управління у сферах  регулювання енергетики та комунальних послуг" залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою

належного функціонування Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП, Регулятор).
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      У процесі досягнення основної мети та виконання поставлених завдань Регулятор здійснював оперативне реагування на проблемні питання, які виникали на

енергетичних ринках, та приймав рішення з метою їх врегулювання, забезпечення сталого функціонування енергетичних ринків та стабілізації роботи суб'єктів

енергетичних ринків в умовах дії воєнного стану.

       Протягом 2025 року НКРКП продовжувала роботу щодо розроблення та прийняття ряду нормативних актів для подальшого впровадження законів України: "Про

внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових ринках", "Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та

"зеленої" трансформації енергетичної системи України" та "Про ринок електричної енергії".

Керівник апарату Костянтин БАНДУРА
(підпис) (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)

ІНФОРМАЦІЯ  про досягнення запланованої мети, завдань та результативних показників бюджетних програм, а також цілей державної політики за результатами 2025 року

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
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